Guia Granjeros crier pollitos y Pavos: 
Aues recien nacidos nesecitan: Agu, alimento, calor, luz y espacio.
Antes de empollar:

Prepare los “pollos” neuva casa debe ser un lugar seguro, y sin correntediaire. Los pellitos tenen que tener suficiente espacio para quitarse del calor se quieren. Use una Camilla que no sea resvalosa para los recien empollados. Si vas a usar periodico como cama, coloca tuallas de papel sobre el periodico por los primeros 4 dias mas somenos.

Primera Semana:
· Calienta el area entre 90 F – 95 F. Para obtener esta fuente de calos usa focus de 250 watt colgados como 18 pulgadas del piso de la jaula.

· Tienes que tener un gallon de aqua pare cada 50 empollados por los primers 2-3 dias-agrega 3 cucharadas de azucar por cada cuarto de aqua para extre energia o por si las abes estan estress.
Cudadosamente zambullida el pico 2 de los pollitos a como los vas poniendo en la jav la esto les ayudo, va a encentra el agua despues. Nunca dejes que se les acabe el aqua a tus pollos.

· Llena los alimentadores con los propios alimentos recomendados para tus pollitos. Nosotros recomendamos Farmers Best Chick Start-Grow Crumbles o Farmers Best Turkey/Gamebird Starter. Esparce poco de comida sobre la camilla/periodico sobre la area donde ba estas lo pollitos por los primeros 3 dias. Es Buena idea (que uses suficiente, es mejos gastar un poco mas de comida que no tener suficiente). Cambia la camilla/periodico diariamente. Usa alimenta-dores de 2 piez por cada 50 pollos. Nunca dejes que se les acabe los alimentos.
· Despues del 3 dia usa comida para pollitos en la camilla, como si estubiros poniendo sal en tu comida.
Semana 2-Cuatro:

· Reduce la temperatura por 5 F cada semana-despues de la cuarta semana no se nesecita mas calor. 
· Trata de provenir a lo menos ½  pie cuadrado por cada pollo.
Observa a tus pollos por dearea bloqueo o sangre en su banquillo. Consulta con tu vendedor de comida (Granjero) o tu vetenirario para remediar estos problemas.

· Pollitos picar uno al otro si estan muy calientes muy empalmados si no tienen suficiente aire fresco, asiendo los ajustes necesarios no quiere decir que llano se van a picar unos a los otros. (Se les tendran que cortar el pico como 1/3 del pico do arriba con una navaja muy Filosa).
Despues de la cuarta semana:

· Aumenta el espasio de piso a ¾ de pie cuadrado por cada pollo(mas para pavos).

· Aumenta los alimenta dores a 2 ½ 3” por pollo.
· Aumenta los despensadores de aqua a 5-gallones de aqua por cada 100 pollos.

· Provede el tamano a propiado de comida en un aliment odor separado.
· Agrega ralses en la parte tracera de la javla provide a lo meno 4 pulgadar para cada pollo de raiser y palos de 6 pulgadas de separacion.

· Ajusta lo monitores de las puertas y ventanas a como sea nesesario para provenir la escala al aire libre. 
Consideracion Especial:  Siempre llava tus manos bien de agarrar los pollitos, lo equipo, y abono. No debes de bescar no hocicar los politos. Duebes de mantener los pollitos afuera, lejos de habitation humano y areas donde paraen la comida. Siempre cuidar los pollitos cando estan alrededor de parjaros. Seguda que llaven bien sus manos. 
